



KRÁLOVÉHRADECKÝ KRAJ

SEKRETÁŘ SEVER: Vylčíl Ondřej, 603 104 220, sipky@willcap.cz, TJ ČAKS-SVČ, Za Školou 178, 541 01 Trutnov

SEKRETÁŘ JIH: Bernard Vladimír, 602 116 364, omnirecord@omnirecord.cz, TJ ČAKS-HK, Tř. E. Beneše 1534, 500 00 HK

XII. ÚPICKÝ ŠIPKAŘSKÝ VÍKEND

Překvapení dne: stříbro pro domácího Jana Melichara

V sobotu 23. října připravili pořadatelé za finanční podpory Města Úpice a také trutnovských firem Willcap a CK Luna Tour už 12. ročník tradičního klání s názvem Úpický šipkařský víkend. Celkem deset turnajů v různých kategoriích (plus úvodní hrací den ligy ženských družstev) a v nich více než stovka účastníků dorazila do místního Městského sálu.

Kromě prestižních regionálních mistrů (viz zpravodajství na stranách 6 - 8) byly na pro-

gramu například úvodní zápasy druhého ročníku ligové soutěže ženských družstev Královéhradecka, své soutěže zde měly i děti, značnému zájmu se těšil i turnaj dvojic s výstižným názvem "dospělí s dětmi".

Vedle ženské ligy byly hlavními soutěžemi Úpického víkendu Regionální Mastersy dospělých dvojic a jednotlivců. Při pohledu na výsledkové listiny je zřejmé, že prvenství si vesměs odvezli favorité. Asi o největší překvapení dne se postaral domácí

reprezentant TJ Sparta Jan Melichar. Do Čech, a tím i k českým šipkám, se vrátil po dlouhých třinácti letech, ve kterých doboval Ameriku, a tyto roky bohatých zkušeností přetavil v kov stříbrné hodnoty. Ve stejné soutěži se dařilo i dalším úpickým, kteří v elitní osmičce posbírali celou polovinu pozic. Dále určitě stojí za zmínku například třetí příčka broumovského páru Saša Nyškovská, Iveta Zítková ve dvojicích žen či pěkné páté místo hráčky třetiligových Modrých růží Trutnov Blanky Marksově.

Posledními soutěžemi dne byly 10. Mistrovství Úpice a Místní Open "zbytku světa". Do první soutěže se mohli zapojit pouze hráči s trvalým pobytem v mikroregionu Jestřebí hory, druhý byl otevřeným ostatním přespolním šipkařům. Místrem Úpice se stal počtvrté v řadě Jiří Holík z domácí Republiky před Spartanem Janem Melicharem a týmovým kolegou Karlem Štillerem. Do domácího Holíkových putovale díky Jirkově manželce Martině také další dva mistrovské tituly, kon-

krétně v kategorii žen a amatérů. Turnaj "zbytku světa" ovládla sice úpická rodačka a hráčka, avšak žijící v Náchodě, Alena Procházková.

V průběhu celého dne byly rozdány věcné odměny v hodnotě 11 tisíc korun a vyplaceny finanční prémie v celkové výši 10 tisíc korun. Na své si přišly i děti, které se těšily nejen z pohárů, ale také ze dvou plných přepravek různých sladkých, slaných či zdravých dobrot. Hodnota cen pro mládež není důležitá, za to průměrná částka vyplacená na jednoho dospělého účastníka je určitě zajímavá. Blížila se částce 250 Kč, což je velmi pěkné číslo. Za to patří díky všem, kteří se na organizaci jakýmkoliv dílem podíleli a v první řadě především samotným hráčům, kteří do Úpice přijeli. Myslím, že se Úpický víkend může nadále pyšnit nálepkou nejpobudlivější šipkařské akce regionu.

(OV)

Kompletní aktuální výsledkový servis včetně fotogalerie či žebříčků Mistrovství SVČ najdete na www.navrchol.cz/sezka_sipkovy_sport



Mistrovství Úpice 2010: zleva Vicemistr Jan Melichar, 2. Vicemistr Karel Štiller a Mistr Jiří Holík.

LIGA ŽENSKÝCH DRUŽSTEV KHK 2010/11

Výsledky 1. hracího dne:

Vrtulky Hradec Králové A vs. Sluníčka Horní Olešnice	5:5
Vrtulky Hradec Králové B vs. Dáblice z Náchodska	3:6
Fčely z Baníku Žacléř vs. Vrtulky Hradec Králové A	6:1
Sluníčka Horní Olešnice vs. Vrtulky Hradec Králové B	2:6
Vrtulky Hradec Králové B vs. Fčely z Baníku Žacléř	0:6
Dáblice z Náchodska vs. Vrtulky Hradec Králové A	6:0

PRŮBĚŽNÁ TABULKA:

družstvo	kol	V	R	P	K	skóre	body
1. Fčely z Baníku Žacléř	2	2	0	0	0	12:1	6
2. Dáblice z Náchodska	2	2	0	0	0	12:3	6
3. Vrtulky Hradec Králové B	3	1	0	2	0	9:14	3
4. Vrtulky Hradec Králové A	3	0	1	2	0	6:17	1
5. Sluníčka Horní Olešnice	2	0	1	1	0	7:11	1

KRAJSKÉ FINÁLE E-SIPKY.CZ DABLTÝM LIGY KHK 2010

Trutnovská restaurace U Kousala se poátém října stala dějištěm Krajského finále e-sipky.cz Dabltým ligy Královéhradecka, ve kterém se představila nejlepší šestice tabulky základní části. Týmy hrály finálové play off vyřazovacím systémem na dva hrací zápasy. Do semifinále se automaticky kvalifikovaly nejlepší dva celky základní části Jeseteří Trutnov a Sparta Úpice. Zbylá čtyřice musela o jistotu medaile bojovat ve čtvrtfinále.

V prvním čtvrtfinále zdolali bez většího problémů po základní části třetí Bubáci šesté Lumírkovce. Ve druhém podstatně vyrovnanějším dvojzápase se utkal čtvrtý s pátým konkrétně Baníkovci a Baník. Toto žacléřské derby rozhodlo až druhé střetnutí. Mezi nejlepší čtyřku se probojovali Baníkovci.

Semifinálové duely velice ovlivnily jejich úvodní zápasy. Jeseteří i Sparta v nich totiž vyhráli shodně 10:4 a v odvetách jim proto stačilo získat pět bodů. A to se oběma bez větších

problémů podařilo. Jeseteří totiž vedli nad Baníkovci 5:2 stejně jako Sparta nad Bubáky.

Ve finále se tedy představily dva nejlepší týmy ze základní části. Jeseteří byli v utkání favority a to především proto, že obhájovali loňský mistrovský titul.

JESETEŘI obhájili titul

V úvodním střetnutí potvrdil kvalitu favorita, když vedl již 5:0. Sparta ovšem nesložila zbraně a z bídně rozehraného utkání vytěžila nejtěsnější možnou prohru (8:6). V odvetě pak pokračovala v dobrých výkonech a Jeseteř dostala pod tlak, na což suverénní základní část rozhodně nebyli zvyklí. O Mistru Královéhradecka rozhodl až úplné poslední finálový

leg. V něm se nakonec překvapení nekonalo a Jeseteří tak mohli začít oslavovat obhajobu loňského triumfu. Nutno podotknout, že se jednalo o triumf zaslužený, protože Jeseteří za celou sezónu nebyli pokořeni a ztratili body pouze za dvě remízy právě se Spartou.

Konečné pořadí Krajského finále DTL:

- Jeseteří Depo Trutnov (Josef Horáček, Petr Sucharda, Ladislav Vyhliď)
- Sparta Úpice (Jiří Holík, Jiří Sobolík, Ondřej Vylčíl)
- Baníkovci Žacléř (Vít Görner, Aleš Morávek, Miloš Rücker)
- Bubáci Trutnov (Klára Koňáková, Miroslava Plašilová, Luboš Plašil)
- Baník Žacléř-Trutnov (Dalibor Dušek, Daniel Luštinec, Břetislav Uhrčík)
- Lumírkovci Úpice (Jakub Souček, Pavel Stach, Libor Trdlík)

Poznámka: trio Jeseteří, Sparta, Baníkovci se kvalifikovali na MČR DTL.

MISTR KRÁLOVÉHRADECKÉHO KRAJE - oblast JIH

Tradičně Komorová - překvapivě Josef Klika

Tento turnaj není již Open turnajem, ale je jen pro hráče do 80. místa místního žebříčku a do 30. místa žebříčku žen. Body hráči sbírají na turnajích ve svých hospůdkách a na různých seriálech jako například Letní házení, Růžek 2010, Kovářská 13, Dandy CUP, MEGA TOUR a

další. Nesmím zapomenout na letošní novinku, kterou je seriál Pubtour. Každý týden tady mohli hráči sbírat cenné bodičky do žebříčku. Nejvíce turnajů objel a odehrál Richard Svoboda z Richards Angels a myslím, že jeho rekord 184 odehraných turnajů se bude jen těžko překonávat.

Tisíc a jeden hráč se zapojil do boji o MISTRA Hradce Králové a do boje o hlavní cenu pro MISTRA A MISTRYNI a to opět o zájezd pro dvě osoby do Itálie a Chorvatska od CK VOTROK Hradec Králové. Spolupráce s touto CK je přislíbena i pro další ročník. Díky dalším sponzorům jsme mohli rozdělit mezi ty nejlepší více jak 40.000 Kč a za dalších 40.000 Kč losovaných cen.

Na finále nakonec přišlo devětstapadesát mužů a osmáct žen. Po rozlosování se hned střetli kamarádi a největší favorité na zisk titulu - obhájce Pavel Veselý a druhý muž žebříčku Emil Sírček. Losování bylo z aktuálního pořadí v opalovačku k moři. Z levé strany pavouka se do finále dostala amatérka Alena Dobřichovská, ale ani ta nedokázala favoritku porazit a tak na štítu putovního poháru nenajdete jiné jméno, než Dáša Komorová.

Děkujeme všem sponzorům za podporu hradeckým šipkařům a to zejména těm hlavním CK VOTROK a ODC Plzeňský Prazdroj. Sportu Zdar VB

Letní házení, ale drží si výsadní postavení v seriálu Růžek 2010 a zatím vévodí i žebříčku Pubtour. Přístup do Extraligové Bumbálky mu tedy náravně svědčí a myslím, že o tomto hráči budeme jistě slyšet i v dalších sezónách. Finálový turnaj vyhrál „divizní“ Patrik Michalička z Brutální Nikity a atmosféra ve finále při souboji s Rudou Runkasem byla více než parádní. A to nebyla jediná ozdoba turnaje. Tou největší byl turnaj žen a i tam se dalo na co koukat. Horká favoritka, dvojnásobná Mistryně Hradce Dáša Komorová, neměla dostatečný bodový náskok a tak musela zahrát, aby se znovu mohla vydat na opalovačku k moři. Z levé strany pavouka se do finále dostala amatérka Alena Dobřichovská, ale ani ta nedokázala favoritku porazit a tak na štítu putovního poháru nenajdete jiné jméno, než Dáša Komorová.

Děkujeme všem sponzorům za podporu hradeckým šipkařům a to zejména těm hlavním CK VOTROK a ODC Plzeňský Prazdroj. Sportu Zdar VB



Josef Klika a Dáša Komorová přebírají mistrovské poháry.

INFO PRO OBLAST JIH

Zimní přestupní termín:

- 1. - 15. prosince:** termín na podání přestupních lístků (rozhoduje termín doručení)
16. ledna: termín, kdy přestup nabývá účinnosti
Správní poplatek za přestup 200 Kč

Změna kapitána a tel.čísla:

Tygfí z Neznásova - Dvořák Miroslav - tel. 602 167 333

Chcete se zapojit již do rozjeté ligové soutěže?

Nechcete čekat až do září a chcete hrát ligovou soutěž?

Jako každý rok otvíráme pro nové týmy ligovou soutěž pro nováčky:

Nultý ročník Přebor C - 2011

Startovné se neplatí, členský příspěvek 200 Kč do konce sezony, min. 4 hráči. Hra 301 SO (zavírání jednoduchým číslem).

Pro nové hrací místo zajistíme terč nebo doporučíme v místě vašeho bydliště již zavedené hrací místo.

Příhlášky najdete na www.sipky.org nebo obdržíte na sekretariátu.

Hostování:

Jméno:	družstvo:	hostování od:	hostování do:
Tischner Jiří	Syčáci Hradec Králové	1.11.2010	30.6.2011
Čuda Jan	Richard Angels Hr.Králové	13.9.2010	30.6.2011
Novák Josef	Perun Hradec Králové	15.11.2010	30.6.2011
Anděl Jan	Harrows Vidocq Hr. Králové	15.11.2010	30.6.2011
Grus Jan	U Dvořáků Hradec Králové	5.10.2010	30.6.2011
Komora Martin	Rychtáři Nové Město n.C.	17.9.2010	30.6.2011
Ende David	Bumbálka Rusek II	22.10.2010	30.6.2011
Steiner Jaroslav	Pavouci Hradec Králové	7.9.2010	30.6.2011
Vláček Jan	Zippo team Chlumec n/C.	23.9.2010	30.6.2011
Pljuskov Oleg	Brasil Častolovice	13.11.2010	7.2.2011
Júza Miroslav	Závísálci z Oázy Smiřice	29.11.2010	31.12.2010
Beránek Marcel	Ferbek Nechanice	20.8.2010	31.12.2010